Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

**Sottorubrica:** Nuove registrazione

**Data di pubblicazione:** SHAB - 17.06.2020 **Numero di pubblicazione:** HR01-1004912908

Cantone: TI

## Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Nuove registrazioni SuLinWaLee - Warren Toft, Vacallo

SuLinWaLee - Warren Toft c/o Warren Toft Via Calicanto 5 6833 Vacallo

SuLinWaLee - Warren Toft, in Vacallo, CHE-421.491.976, c/o Warren Toft, Via Calicanto 5, 6833 Vacallo, ditta individuale (Nuova iscrizione). Scopo: Servizi di consulenza in Risk Management, Economia e Finanza. Persone iscritte: Toft, Warren William, da Vacallo, in Vacallo, titolare, con firma individuale.

Registro giornaliero no 7291 del 12.06.2020

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino